

Сведения о доходах: кого коснутся изменения антикоррупционного законодательства

30 сентября 2019 года принят Закон Калужской области № 510-ОЗ, вносящий изменения в Положение о порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, должности Главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супругов) и несовершеннолетних детей Губернатору Калужской области, утвержденное Законом Калужской области от 20.09.2017 № 236-ОЗ.

Необходимость указанных изменений была вызвана новыми требованиями федерального законодательства.

Новеллы будут касаться, депутатов представительных органов сельских поселений, осуществляющих полномочия на непостоянной основе, для которых существующий ранее порядок представления сведений о доходах несколько упрощен.

Необходимость ежегодного представления Губернатору Калужской области сведений о доходах будет зависеть теперь от осуществления указанными депутатами или их супругами и несовершеннолетними детьми крупных расходов (таких, как покупка недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг).

Если такие крупные сделки (превышающие совокупный трехлетний доход депутата и его супруги (супруга) осуществлялись в течение отчетного периода, то сведения о доходах, как и раньше, должны быть представлены до 30 апреля в полном объеме по утвержденной Указом Президента Российской Федерации форме, если нет – депутату необходимо уведомить Губернатора Калужской области об отсутствии таких сделок по установленной форме.

Изменились и сроки представления Губернатору Калужской области сведений о доходах лицами, избранными депутатами представительного органа сельского поселения, осуществляющими полномочия на непостоянной основе. В соответствии с нормами законодательства это требуется сделать в течение 4 месяцев со дня избрания депутатом.

Для остальных категорий лиц, как замещающих муниципальные должности и должности глав местных администраций, так и претендующих на их замещение, порядок предоставления Губернатору Калужской области сведений о доходах остался неизменным:

— *сведения необходимо представить при назначении лиц на указанные должности;*

— *сведения необходимо представлять ежегодно (до 30 апреля) за отчетный период.*

Закон вступит в силу через десять дней после его официального опубликования.

Отдел по профилактике
коррупционных правонарушений
Администрации Губернатора
Калужской области